

文登西洋参获“区域公用品牌”

全市首批农产品知名品牌公布,我区6家企业上榜

本报文登10月24日讯(实习记者 杨思雨) 日前,威海市首批知名农产品区域公用品牌和威海市首批知名农产品企业产品品牌名单公布,共有24家企业入选。其中,文登西洋参获得威海市知名农产品区域公用品牌,威海山泰食品股份有限公司山泰牌桃等6家企业入选威海市首批知名农产品企业产品品牌。

今年,威海市全面推进农产品品牌建设。从9月开始,市农业局在全市开展了2017年威海市知名农产品区域公用品牌和企业产品品牌评选活动。日前,经过各区市推荐上报、市级专家评审确认,决定认定威海苹果、文登西洋参为威海市首批知名农产品区域公用品牌;文登绿洲蔬菜专业合作社沙柳村牌西红柿、威海山泰食品股份有限公司山泰牌桃、文登汇通果品专业合作社汇润牌苹果、文登德丰农业有限公司泽峰园牌苹果、威海市万鑫畜牧有限公司金汇来牌梨、威海金颐阳药业有限公司颐阳牌西洋参系列产品等24家企业产品为首批知名农产品企业产品品牌。这是威海市首次举行此类

品牌评选活动,文登入选的这6家企业也是威海市首批获得此项殊荣的单位。市农业局与文登入选企业签署了《威海市农产品品牌标识授权使用协议书》。

近年来,文登加大农业品牌化发展,让“文登农产”的金招牌更亮丽。西洋参产业方面,2011年文登西洋参取得国家地理标

志保护产品的专用标志使用权,2015年“文登西洋参”成功注册为中国地理标志证明商标。2015年中国品牌价值榜名单公布,文登西洋参以40.64亿元的区域品牌价值排在第三位。2017第六届品牌农商发展大会上,文登西洋参成为全国100个最受消费者喜爱的中国农产品区域公用品牌之一。



喜迎十九大

经过一个月的酝酿,10天的精心制作,日前,威海市非物质文化遗产传承人王培兰(右)为迎接十九大创作的剪纸作品《喜迎十九大、争创新业绩》创作完成。这幅作品由党徽、天安门、牡丹、蝙蝠、万年青等元素构成。

通讯员 于海丽 摄影报道

“暖阳阳”孤儿关爱活动举办

本报文登10月24日讯(实习记者 杨思雨) 10月22日,区民政局、团区委、蒲公英公益中心联合开展了“暖阳阳”大手牵小手孤儿关爱活动。

当日,26个爱心妈妈走访了17个乡镇的25个村庄,对这些孩子进行了家访。志愿者和22名孩子一起进行了破冰起航、激情节拍、珠行万里等野外拓展训练项目,培养他们顽强拼搏的精神和团体责任感,引导孩子始终保持积极乐观的心态。并为孩子们发放了心愿卡,帮助他们实现心愿。

区蒲公英公益中心负责人李先永表示,在家访的过程当中,我们发现孩子普遍存在内向、孤僻的性格,所以组织了今天这场活动。想通过这些小游戏,培养孩子的沟通能力、团队协作能力,让他们有一个愉快的周末。”

426万元高龄津贴将发放

本报文登10月24日讯(通讯员 宫艳) 为进一步提高老年人生活水平,营造敬老、爱老、孝老的社会氛围,文登将拿出财政资金426万元,对80岁以上老年人发放高龄津贴。

据了解,此次高龄津贴发放标准为:80-89周岁老人每人每年100元,90-99周岁老人每人每年480元;100周岁及以上老人享受“长寿补贴”,每人每月400元。文登现有享受长寿补贴的“百岁老人”83名。此次津贴将惠及全区25838名老年人,津贴资金重阳节前可发放到位。

志愿者暖心行动 关爱失独老人

本报文登10月24日讯(实习记者 杨思雨) 10月18日,“暖心行动”花饽饽培训活动在文峰小学举行,社会各界的数十名志愿者齐聚老人身边为他们送去关爱。

当日上午,手拉手公益志

愿者们分八队前往老人家中,载着老人们齐聚文峰小学,在面点师傅的带领下,现场学习体验制作花饽饽。

“花饽饽作为咱们胶东非物质文化遗产,寓意着日子‘蒸蒸日上’越过越好,今天通过面

店师父的指导,又学会花饽饽的新做法,别提多高兴。多亏了志愿者们的细心陪伴,正是因为他们的爱心行动,才让我们的生活变的更加美好。”

活动相关负责人表示,关爱失独老人是全社会的共同

责任,近年来,手拉手公益服务中心举办的关爱失独老人活动,得到了很多的志愿者和爱心企业的鼎力支持,彰显了咱们文登这座小城的大爱,也希望通过此次活动让更多人加入,让温暖弥漫全城。”

中药材生产,全程机械化

本报文登10月24日讯(实习记者 杨思雨 通讯员 郑雪琴) 10月21日,由文登区农机局承办的2017年中药材全程机械化生产现场演示会在文登举行。

在高村镇辛店子村,与会

人员对西洋参生产过程中的撒肥、制垄、播种和收获环节的机械作业进行了实地观摩,在高村镇鞠格庄村,丹参联合移栽机、收获机、秸秆粉碎机也进行了现场演示,在张家产镇西洋参文化馆,与会人员观摩了中

药材生产全程机械化的其他新技术、新产品、新成果。

近年来,文登大力推进中药材全程机械化生产模式。突出推广的针对性和推广机具的实用性,以及西洋参播种技术的培育,研发与推广。利用省级

专项资金扶持农机企业全力攻克丹参机械化收获技术瓶颈。大力推广农机社会化服务,满足生产需求。2016年文登自发研制成功第一台西洋参播种机,标志着西洋参从播种到收获已实现全程机械化。

米山镇卫生院中医特色惠民生

曹美茹

近年来,米山镇卫生院不断加强中医药基础设施建设,提升中医药服务能力,以便更好地满足群众中医药服务需求。

自2016年以来,米山镇卫生院按照文登基层医疗机构国医堂项目标准,积极建设完善针灸、推拿、养生

保健室等中医药基础设施,运用中医药知识和方法,开展推拿、拔罐、针灸、雷火灸、温针、电针、红外线理疗等二十多项中医特色治疗服务。

同时,医院还通过加大中医药文化宣传,增强中医药文化的引导力,在群众中营造

“信中医、爱中医、用中医”的浓厚文化氛围。自去年3月份医院“国医堂”特色中医专科开诊以来,已有100多名患者康复出院。

日前,威海市卫计局相关负责人在对米山镇卫生院进行考察时表示,国医堂开展的特色针灸,中药塌渍疗法,温

针,电针,红外线理疗效果很好,医院应着重传承医院百年历史,不断提高诊疗技术、人才培养和服务水平,突显医院专项特色,着力打造老百姓最满意的医院。

近期,米山镇卫生院将重点开展督灸疗法,对各种湿症、痹症治疗效果明显。



午间清查

日前,文登交警大队二中队组织警力在辖区环海路开展统一行动,严查严纠大客车、危化品运输车、货车超员、超载、酒驾毒驾、涉牌涉证等道路交通违法行为。期间,共出动警力6人次,警车2辆次,查纠各类交通违法行为30起。

通讯员 李会江 摄影报道

2017-2018学年教学视导活动举行

王海燕

为促进学校落实《文登区义务教育学段教学管理基本要求》及2017年秋季初中、小学教学工作会议的要求,优化教育教学管理工作,引领全区教育教学活动科学规范开展,文登区教研培训中心于10月中旬

开始在全区义务教育学段开展教学视导活动。

每学校视导时间为一天,通过听实课、开展互动式教研,检查学校常规、艺术体育学科开科设课的落实情况等方式对学校教学工作进行全

面检查并量化记绩,综合评价学校教学情况。视导采用现场反馈制度,对检查中发现的学校教学工作亮点及问题与学校进行面对面的交流,充分肯定优秀做法,提炼先进经验,并对存在问题提出指导性、合

理化的改进建议。

本次综合教学视导是对新学期学校教学工作情况开展的全面督导检查,有效的促进了学校规范办学,积极开展教学研究,提高教育教学质量。